



全市重点项目推进工作会议召开

清单化解决问题 精准化调整项目

滨州日报/滨州网讯(记者 柯凡 通讯员 董亮 报道)5月27日下午,全市重点项目推进工作会议召开。市委常委、常务副市长穆杰主持会议并讲话。

会上,市发展改革委通报了全市重点项目进展情况,部分县区、市直相关部门就项目进展情况和服务保障情况作了汇报,市人大、市政协相关领导提出工作意见。

标题新闻

5月27日,副市长杜玉杰到市直高中检查高考准备工作,并走访慰问高三年级教师。

滨州在韩国设立首个尼山书屋

滨州日报/滨州网讯(记者 张旭 报道)近日,滨州市代表团访问韩国高阳市,进一步深化两国地方政府间友好及务实合作。

友好交往历程,并邀请朴源锡访滨。朴源锡对邀请给予热情回应,双方就多项合作达成意向。

滨州市院前医疗急救现场观摩会议在邹平召开

全市急救站(点)6S管理启动

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 魏萌萌 李晓瑜 报道)5月24日,滨州市院前医疗急救现场观摩会议暨急救站(点)6S管理启动仪式在邹平市人民医院新院区举行。

联动能力,让救治流程再优化、救治时间再缩短、救治效率再提高,全力保障人民生命健康安全。

全市病媒生物防制工作会议暨病媒生物防制技术培训班举行

进一步提高病媒生物监测质量

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 孙浩然 报道)为进一步提升病媒生物防制工作水平,加强病媒生物防制工作科学化、规范化建设,守护人民群众健康安全,日前,全市病媒生物防制工作会议暨病媒生物防制技术培训班在高新区举行。

药性监测技术进行授课。在全市病媒生物防制工作会议上,高新区、滨城区、无棣县等县区疾控中心人员围绕“2023年病媒生物防制工作的实践及下一步工作计划”进行经验交流。

果香溢满山坡 游客采摘游玩



日前,在邹平市西董街道南部山区尚庄村山坡上的幸福时光采摘园,游客在采摘葡萄。

草莓、葡萄、樱桃等山果开始成熟,果香四溢满山坡,游客采摘游玩,呈现一派夏日风情。

一手抓培育发展 一手抓监管规范 我市三方面发力推动慈善事业高质量发展



滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 报道)5月27日,市政府新闻办举行滨州市慈善事业新闻发布会,介绍滨州慈善工作有关情况,并回答记者提问。

2024年滨州慈善事业工作路径

- 继续实施“三个一”慈善事业高质量发展工程:持续深耕“厚德行善”一条路径、持续擦亮“全民慈善”一个品牌、持续夯实“行善光荣”一个平台。
持续加强慈善组织监管:实施慈善组织培育扩面行动、“阳光慈善”工程、慈善组织专项整治行动,进一步扩大慈善组织规模,全面提高慈善组织管理运作水平。
大力弘扬慈善文化:组织开展多层次、多形式的学习宣传培训活动;组织开展第9个“中华慈善日”宣传活动,办好《微光》栏目;加大对全市爱心企业、企业家和社会各界慈善事迹的宣传力度;做好公益性捐赠税前扣除资格确认工作。

息平台应用,推动形成综合监管、全过程监管的工作体系。实施慈善组织专项整治行动,持续深化“双随机、一公开”抽查工作机制,对慈善组织内部治理、信息公开、年度工作报告、业务活动等方面进行全覆盖监督检查,全面提高慈善组织管理运作水平。

我市慈善工作获全国推广

滨州慈善事业由传统型的“救济解难”向现代型、社会化的“大慈善”格局转变,为全省、全国慈善事业高质量发展贡献“滨州经验”

近年来滨州慈善工作亮点纷呈

- 创新实施“三个一”慈善高质量发展机制,叫响了“全民行善”一个品牌,搭建了“行善光荣”一个平台,打造了“厚德行善”一条路径,推动“全民慈善、善行天下”的理念融入城市、深入人心。
在全省率先建立起政府救助和慈善帮扶的有效衔接机制,获省、市领导批示肯定,获民政部、省民政厅全国、全省推广,为全省、全国慈善事业高质量发展贡献了滨州经验。
自2022年起,我市连续两年开展“一米阳光”民生项目定向捐助活动,全市爱心企业和企业家定向捐赠7200多万元,开展项目13个,惠及30万人次,用心用情托起了困难群众稳稳的幸福。

建立起政府救助和慈善帮扶的有效衔接机制,获省、市领导批示肯定,获民政部、省民政厅全国、全省推广,为全省、全国慈善事业高质量发展贡献了“滨州经验”。

慈善之光让滨州这座城更有爱更幸福

李淑霞

慈善,是人类社会弥足珍贵的情感;慈善事业是献爱心、暖人心、惠民生、促和谐的崇高事业,是社会文明的重要标志,也是民生保障的重要补充。

慈善为人,善举济世。在慈善之城,我们看到企业、企业家在实现梦想征程中的大爱、担当。由市民政局、市慈善总会、市企业家协会共同实施的“一米阳光”民生项目,精准聚焦在政府保障政策落实后依然需要提供帮助的特殊群体。

企业冠名慈善基金2.08亿元,救助困难群众20余万人。在滨州,崇德向善已成为企业的共同追求,善行义举已成为企业家的自觉行动。

士加入慈善行列,慷慨奉献爱心,让慈善之花枝繁叶茂,温暖更多人群。涓涓细流,汇聚善的力量;共同前行,筑起爱的城墙。慈善事业的发展离不开社会各界的关注和人民群众的广泛参与。